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DU GROUPE BULL





Contre le démantèlement du Groupe BULL


Pour le maintien de tous les emplois et des statuts


Pour la défense de l'industrie informatique








L'ensemble des organisations syndicales CFDT, CFE-CGC, CGT, CGT-FO, CFTC, ASB-UNSA dénoncent la politique conduite par la direction du Groupe avec l'aval des actionnaires depuis plusieurs années.





Cette politique, faite de cessions, de filialisations et de suppressions d'emplois, si elle va jusqu'à son terme, conduit au démantèlement complet du Groupe.  En effet, les mesures du plan 2001-2003 aboutissent à la vente accélérée de CP8, projettent à court terme la cession d'EVIDIAN et préparent celle des SERVEURS et des SERVICES et d'autres filiales.





Les organisations syndicales CFDT, CFE-CGC, .CGT, CGT-FO, CFTC, ASB-UNSA considèrent que la situation est extrêmement grave.  Tous let, salariés du Groupe sont concernés, des sites entiers sont menacés à plus ou moins longue échéance.





Nous, salariés du Groupe BULL sommes confiants dans les atouts et les capacités de BULL.


C'est ensemble que l'informatique européenne et nos emplois doivent être sauvegardés.  Nous refusons d'être bradés.


Nous demandons aux pouvoirs publics français et européens d'assumer leurs responsabilités économiques et sociales.





En conséquence, l'ensemble des organisations syndicales appelle les salariés du Groupe BULL à faire grève et à participer à une manifestation nationale à Matignon le 23 janvier 2001 pour exiger du Premier Ministre qu'il prenne la décision d'arrêter le démantèlement du Groupe et de préserver tous les emplois par la mise en oeuvre d'une véritable politique industrielle de l'informatique.








Le 23 janvier 2001


Manifestation nationale à MATIGNON





Bull, le 8 janvier 2001





